
20■3 REAL  Property Tax Statement
ROSEBUD COUNTY/PAM SHELTON TREASURER

PO BOX ■67

FORSYTH′  MT.  59327

02/05/L4

Tax Payer Property Description
/ 0■ 6/ 003

PO BOX ■39■
FORSYTH MT 59327-■ 39■

Sub/Blk/Lot
― /Rng/seCt 06N/40E /23
FORSYTH ORIGINAL TOWNSITE′
FY ORIC L3,BL■ 6

rTax Payer
Schoo1 Dist 4C

Taxable

2

FORSYTH IN T

■′■29

Geo Code 1540‐ 23‐ 2‐ 32‐ 09‐ 0000

Descriptsion Tax LeVy

― D
BLDS t 工MPROVEMENTS
C工TY L工 TES 12
STREET MA工NTENANCE ASSES
FORSYTH TV
CITY GARBAGE
C工TY GARBAGE

2nd Ha■ f Due (06/02/■ 4)
Tota■  Bll■

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

30.68
333。 98
4.68
25,00
6.00
36.00
30.00

466.34

30.68
333.98
4.68
25.00
6.00
36.00
30.00

466.34

STATE SCH00L LEW
D■STRICT SCH00L LEVY
STATE LEVY ‐ UN工 VERSエ

Tota■  Schoo■

county
GENERAL
BR工DGE 

「
UND

"EIED CONTROLCOuNTY FA工RFm
L工BRARY

12.03 ■
27.49 ■
0。 73 ■

S59。 90  106.■ 00

S128.20  227.100
S3.39    6.000

工N ORDER TO GET A PA工 D RECEIPT′  YOU MUST INCLUDE A
SELF‐ADDRESSED STAMPED ENVELOPE.

IF PAY工 NG BY CRED■ T CARD′  PLEASE F工 LL OUT THE 工NFORMAT■ ON ON
THE BACK OF THE STυ●. THERE IS A FEE TO PAY BY CRED工 T CARD′
SO PLEASE CALL FOR THE FEE.

●PROPERTY VALUAT■ ON STAFF MAY BE VISIT工 NG YOUR PROPERTY T0
CONDUCT AN ON‐ SITE REVIEW FOR PROPERTY TAX PURPOSESo  YOU OR
YOUR ACENT MAY WANT TO BE PRESENTo  IF YOU WISH TO ― E AN
APPO工 NTMENT, CONTACT THE LOCAL DEPT. OF REVENUE OFFICE AT
406‐ 346-25■ 6" (HB‐ ■88)

AMBULANCE
CEMETERY 

「
UND

SEN工 OR C工 T■ZENS
MtrSEUM 
「
UNつ

PERMISSIVE COUNTY
Total County

City
C工TY O「  FORSYTH
Total City

ree8
FORSYTH TV DISTRTCT
STREET MA工NTENANCE
C工TY L工 TES ■2
C工TY CARBAGE
Tota■  ree8

Tot●l Bl■ 1

4■ .05 ■

2.45ヽ
0.05 ヽ
0。 03■
0。 ■6 ヽ

0。 20 ヽ
0.00■
0.04 ヽ
0。 15 ■

0.04 ■
0.45 ヽ
3.65 ■

33.49ヽ
33.49 ■

■。29 ヽ

5。 36 ヽ
■.00 ヽ
■4.■5 ヽ

2■ .00 ■

■00.00 ■

s■ 9■ .49  339.200

s■■.42   20.260

sO.22    0。 390

,0。 ■2    0.220

sO。 75    ■.320

SO。 93    ■.650

SO。 39    0.690

sO.■ 7    0。 300

sO。 70    ■.240

,0.20    0。 360

,2.09    3.700
s■ 6.99   30.■ 30

S■ 56。 ■3  276.670

S■ 56.■ 0  276.670

S6.00

s25.00
S4.68

S66.00
S■ 0■ .68    0.000

1466.34  646.000
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Rec€lpE valldatlon for lst Ealf:
PenalEys
Inter€at s

Total s

Recel.pt Valldat,loa f,or 2nd Ealf :

Pcnalty:
InEereaE:
ToEal !

CRED工T CARD AUTHORIZAT工 ON:
MC      VISA       AMER.EXP

' 'sxp DATE_/_ / _ 3 Drcrr PrN.

0.00

466.34

DISC

THERE IS A FEE FOR USING YOUR CREDIT CARD― CALL

L」FOR AMOUNT

THERE IS A FEE FOR USING YOUR CREDIT CARD― CALL

FOR AMOUNT
CREDIT CARD AUTHORIZAT工 ON:       .
MC      VISA AMER.EXP        DISC
ExPDATE / / 3DIGITPIN
CARD NUMBER
SIGNATURE

CARD NUMBER
」SIGNATURE
HOME PHONE HOME PHONE



ROSEBUD COUNTY/PAM SHELTON

PO BOX ■67

FORSYTH′  MT。  59327
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Open lmmediately
County Tax Bill
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會★★
' A OEL工 NQUENT TAX CANNOT BE PROTESTED OR ApPEALED 會會會★

Taxe8 on real estate or moblle h-8 may be pald in t,o installment8, The firet in3tal■ ment ●n or before date due a8 8hOWn On front and the ●econd
insta■ lment on Or b●

=ore date due 
●hown.   ェf the Firgt and ●ec●nd l,日tallment●  are not paid on 3ald date● , paン ment● are cOnBttdered delinquent and

a 2t penalty together with intere8t WhiCh accrues at a rate of 5/6 of ll per month mu8t be a● ●e● sed from the date or delinquency until the payment
is actually received.{■ 5‐■6‐■02 H.C.A.)

REAL ESTATE TAXES
工n accordance with 

“

ontana codee ■5‐ 16‐ ■02(5)the Current year13 taX mIBt be pald in FULL befOre a paynent can be applied to prior year
delinquencie3.  ONLY A 

「
VLL YEAR DEL工 NQ― CY PAYMENT, including penalty ●nd interest can be accepted.  The payment wlll be applled to the olde● t

delinquent taxe3.  WARN工 NG: DEL工 NQUENT TAXES W工 LL BE Su」 ECT TO TAX L工 EN PURCHASES.  AB Prescribed by law these a8BignmentB are avallable to the
publlc.

PERSONALS
per8onal prOperty taxeg are due and payable within 30 day●  fron th16 nOtiCe.  unle● s paユd on or beFore due date, The taxes become dellnq● ent and a
21 penalty lo added ,lth interest.  The rate of 5′ 6 ol ll per month "11l be charged untll Pala.  when delinquent, the treasurer is req● lred by law
(Sec  84‐ 4202 RC.)to turn tax over to sherifF for collection.

PLEASE MAKE CHECX PAYABLE TO: ROSEBUD CO― TRmSuRER.  Taxe8 pald by check are subject to the clearance of the check.

RETJRNTHrSsTJB Fr‖ lSTPAyJFNr70 000NryTttASURER RETURNrHIs sTJB W「 TH2NDPAyrFrrrOCο uN77REASJRER

I[E)ortrnt Noticll

o rf your tues rle paid by a Ircnaling Agrncy thcy 8hold hlw tequested a copy of ihc b1ll-plcase check rlth us to be Bure Lhat, a copy hrB been
aent !o them.

o If you no longer om thi3 prolErty PL'IASI fouard tbl3 notlce to thc nes mer or retura lt !o the TrcaEurer. Any grmlers of mershlp Ede
atter lrrnuary I rlll nots be rcflccted on tshls blU.

o stub(s) mat accdq)my tByrentr NO CTNIER NOTICE TIIL& BE SEITT FOR SECIND HAI.F

Thc Couly Traaaurer is not reaponaible lor palmnts trade on rrong protrErty ana! prlmnts ao mdc cffiot b€ refunded.

'tf you are lff incm, clderl,y, a reler& or had a large lncrcaae in your polErty Eaxea dur to rc-appralaal, you my quaufy lor t,u a3Bl.sUuce. r
ConCac! DOR at {06-3a6-?a77 for mor€ lnfoflnatlon.

Please repor! any chmge of addreas ltmdlatel.y.

Mall to:ROSEBUD COUNTY/PAM SHELTON TREASURER

PO BOX ■67
FORSYTH, MT.  59327

TO PROIEST YOUR rAXr
1. Pay lhe current tu in fuu.
2. Attach a Lelter statlng why you are protestlng

ild the amunl ya feel la ln error.
3. Proceed rlth Legal actlon rithln 90 days.

PO BOX ■391

2

Due       ■2/02/■ 3

Return thig stub with payment To:

ROSEBUD COUNTY/PAM SHELTON TREASURER

PO BOX 167

FORSYTH′  MT   59327

|‖ lllllI‖‖旧Ⅲ‖|‖‖ⅢII‖ⅢI‖

pO BOX 139■

2

Due     06/02/■ 4

Return Ehia SEub wlEh paymenE Tor
ROSEBI,D COI,NTY/PAM SHEI,TON TREASI,RER

PO BOX 16?

FORSYTH, MT. 59327

466.34

|

|

lL<aop3 stqlrapun re6uH apl6 apts slqluedg or J

TAχ STA‐MEⅣアENCLOSED

PO BOX ■39■

FORSYTH MT 59327-■ 39■

If there are any quesEions please call Coungy Treasurer

406-345-7 65L

TO APPAAJ, YOI'R VA',UATTON:
1. You lilUST l{AvE FILED your appeal prior !o the Lst
Monday of ,rune ln ay tax year.
2 . You CANNOT appeal your til at tire of palrent ,

466.34

■

１

１

↓
乱

‥


